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БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА КИРЮШІ ОЛЬГИ ПЕТРІВНИ 

Освіта: 

• Магістр права (диплом з відзнакою), Київський національний економічний 
університет імені Вадима Гетьмана 

 
Професійна діяльність: 

Ольга Кирюша спеціалізується на питаннях корпоративного та трудового права, 
консультуючи клієнтів з найскладніших аспектів трудових відносин. 

У сфері трудового права Ольга має широку практику, що охоплює всі аспекти 
трудових відносин: наймання, переведення та звільнення топ-менеджерів та інших 
працівників; розробку складних трудових договорів (контрактів), посадових інструкцій, 
внутрішніх положень/політик та колективних договорів; адаптацію глобальних 
трудових політик міжнародних компаній до вимог українського законодавства; пільги 
та компенсації працівникам; відпустки та відрядження; особливості регулювання 
трудових відносин захищених категорій працівників (наприклад, особи з інвалідністю, 
вагітні жінки, працівники з дітьми); простої, дистанційну роботу, використання 
електронних документів у трудових відносинах та інші поточні питання. Ольга 
регулярно супроводжує складні процедури звільнення та проводить комплаєнс-
аудити з трудового права. Вона має особливу експертизу в регулюванні праці 
іноземних працівників в Україні, в тому числі для представництв іноземних компаній в 
Україні. 

У сфері корпоративного права Ольга консультує клієнтів із найскладніших питань 
щодо корпоративних договорів (shareholders’ agreements) та договорів з опціоном на 
продаж і купівлю (put and call option agreements), а також механізму їх позасудового 
виконання в Україні. Вона також має досвід консультування із вказаних питань 
учасників юридичних осіб у найбільш регульованих галузях, в яких встановлені 
законодавчі вимоги до складу учасників юридичної особи, наприклад, у сфері 
аудиторської діяльності. 

Досвід Ольги у сфері корпоративного права включає консультування з питань та 
керівництво проектами по конвертації боргу українського ТОВ перед нерезидентом в 
частку в його статутному капіталі, в яких вона консультувала як з питань 
корпоративного права, так і з питань банківського регулювання. 

Ольга також має значний досвід в координуванні юридичних аудитів (legal due 
diligence) компаній у різних секторах та галузях економіки, підготовці трансакційних 
документів та консультування з питань корпоративного структурування та 
реструктуризації. 

Крім того, Ольга має досвід консультування щодо та координації створення 
громадських та неприбуткових організацій, представництв іноземних юридичних осіб 
та міжнародних організацій в Україні, а також реєстрації в Україні юридичних осіб, 
засновниками яких є іноземні компанії. Вона регулярно виступає в ролі 
корпоративного секретаря для клієнтів та має досвід підготовки різних типів 
корпоративних документів, також вирішення всіх поточних юридичних питань. 
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Нещодавній досвід Ольги включає консультування: 

• LEGO з питань трудових відносин у зв'язку з поточною діяльністю компанії, 
а також з питань охорони праці під час відряджень та аутстафінгу; 

• Coca-Cola з критичних та юридично значущих питань трудових відносин, 
зокрема щодо відсторонення від роботи, дистанційної роботи та охорони 
праці; 

• Veranex з поточних питань трудових відносин та звільнення працівника 
пільгової категорії за взаємною згодою, та багато інших. 

• Edge Autonomy щодо створення місцевого представництва в Україні та 
розробки комплекту внутрішніх трудових документів для новоствореної 
української компанії; 

• Porsche Ukraine з різних аспектів дистанційної роботи, її скасування, права 
на відпустку та інших питань трудового законодавства; 

Визнання: 

• Рекомендована у сфері трудового права за версією The Legal 500, 2025 

 
Контактна інформація: 

+380 66 204 7267   

OKyriusha@sk.ua 


